

北约与俄罗斯反导合作搁浅

新华社记者 张伟

北约-俄罗斯理事会国防部长会议8日在比利时首都布鲁塞尔举行。由于双方在合作建立欧洲导弹防御系统问题上分歧依然严重,会议未能取得任何实质性成果。

国际观察人士指出,北约和俄罗斯之间的反导合作搁浅,从表面上看是双方各自提出的合作方案存在差异,但在深层次上反映出双方缺乏战略互信,戒备和防范心态依然存在。

乐观悲观 各自表述

虽然会议未能达成一致,但北约秘书长拉斯穆森在会后仍表示,他对双方在反导系统上的合作前景保持乐观,因为“双方面临相同的导弹威胁”。

与拉斯穆森的“乐观”形成对比的是,出席会议的俄罗斯国防部长谢

尔久科夫在会后单独举行的新闻发布会上论调悲观,认为北约忽视了俄罗斯提出的意见。

国际文传电讯社援引谢尔久科夫的话说,俄罗斯和北约立场相去甚远,双方在根本性问题上存在分歧,俄罗斯要求北约保证反导系统不会用于拦截俄罗斯的洲际导弹。他说,在合作的最终目标、反导系统构架等方面,双方都未能取得一致。

不同方案 难掩分歧

分析人士认为,无论对拉斯穆森和谢尔久科夫的不同表态作何解读,都无法掩盖北约和俄罗斯之间在反导问题上的分歧,这一分歧由来已久。

奥巴马上台后,美俄关系得以重启,美国调整了欧洲反导计划。去年11月,北约在里斯本峰会上决定建

立欧洲反导系统,美国在欧洲的反导计划作为其中重要组成部分。为防止俄罗斯不满,北约还主动邀请俄罗斯加入。俄罗斯也表示同意与北约探讨反导合作的可能性。

然而,双方很快就在具体合作方案上显露出难以调和的分歧。北约主张,北约和俄罗斯应各建一个独立的反导系统,通过交换信息的方式进行合作;俄罗斯则提出要么建立一个联合系统,要么将欧洲分成不同的防卫区,由双方各负责一部分区域的安全。此外,俄罗斯还要求北约方面做出具有法律约束力的保证,即反导系统不会削弱俄核力量。

互信缺乏 前景难料

据媒体报道,俄罗斯高层对于北约部署欧洲反导系统“深感担忧”。

目前,俄罗斯正在研制新一代洲际弹道导弹,其目标是能够突破包括美国在内的任何一个国家的反导系统。俄方还多次警告,如果无法与美国、北约就建立联合反导系统达成一致,新一轮军备竞赛将不可避免,俄将部署新的进攻性武器。

对于北约和俄罗斯在反导系统上的严重分歧,国际分析人士指出,在双方缺乏互信的情况下,俄罗斯不会为美国或北约的反导计划“亮绿灯”,而北约也不会“打开大门”,让俄罗斯成为平等的伙伴,参与反导系统建设。双方今后能否在反导合作上取得突破性进展,还要看俄罗斯和西方国家整体关系能否继续得到改善,双方各自国内的政治氛围是否有利于推进合作。

(据新华社布鲁塞尔6月8日电)

欧洲议会同意 保加利亚和罗马尼亚加入申根区

当地时间9日 欧洲议会在斯特拉斯堡通过决议

同意 保加利亚 罗马尼亚 加入申根区 加入与否最终还有待欧盟理事会和申根区所有成员国决定



已有17国加入《申根协定》的25个国家

西班牙	葡萄牙	意大利	比利时	奥地利
卢森堡	奥地利	希腊	法国	斯洛伐克
德国	荷兰	瑞典	芬兰	匈牙利
丹麦	挪威	立陶宛	马耳他	拉脱维亚
冰岛	捷克	波兰	斯洛文尼亚	瑞士

《申根协定》于1985年6月由法国、德国、荷兰、比利时和卢森堡五国在卢森堡小城申根签署,旨在取消欧洲国家,特别是欧盟成员国之间的人员跨境自由障碍,以推动欧洲统一进程。

4名中国人被哥伦比亚游击队绑架

据新华社波哥大6月8日电(记者黄勇贤) 中国驻哥伦比亚大使馆8日证实,中国中化集团下属哥伦比亚 Emerald 公司4名中国员工当天在哥伦比亚南部的卡格达省被武装分子绑架。

当地时间8日14时30分,4名中国公民和1名当地司机驾车在卡格达省圣维森特-德尔卡

古安市一条公路上行驶时,遭到武装分子绑架。绑架者后来释放了司机,但4名中国公民至今下落不明。

卡格达省政府官员恩多向媒体透露,这起绑架事件是哥伦比亚最大反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”所为。哥军方目前正在展开营救。

巴安全部队打死12名武装分子

据新华社伊斯兰堡6月9日电(记者晏忠华 张琪) 巴基斯坦政府官员9日说,100多名武装分子当天袭击了该国西北部部落地区一个安检站,巴安全部队与之交火并打死12名武装人员。

巴官员表示,这伙武装分子大部分来自阿富汗,当天早上突袭靠近两国边境的南瓦济里斯坦地区一个安检站,有8名巴士兵在袭击中身亡,另有12人受伤。目前双方交火仍在进行中。

尼日利亚两车相撞致21人死

新华社拉各斯6月9日专电(记者曹凯 李怀林) 据尼日利亚媒体9日报道,尼西南部昂多州8日清晨发生重大车祸,一辆卡车为躲避前方道路深坑与对面驶来的一辆中巴车相撞,造成至少21人死亡、10人受伤。

贝金博·梅厄的话说,事故发生在联邦理工大学校门口,卡车司机驾车失控和中巴车超载是造成事故的主要原因。这辆核定载客15人的中巴车车祸发生时载有28名乘客。尼日利亚交通事故频发,道路状况差、车辆超速超载以及司机和行人不遵守交通规则是事故频发的主要原因。

英国成立 国家打击犯罪局

新华社伦敦6月9日专电(记者郭瑞) 英国内政大臣特雷莎·梅8日宣布成立国家打击犯罪局。这一机构将主要打击严重和有组织犯罪。

这一机构类似于美国的联邦调查局。特雷莎·梅表示,国家打击犯罪局将在2013年前正式运行。它的核心机构——情报中心将分析英国面临的有组织犯罪威胁、损害及风险状况,相关情报将用于确定资源的优先投放重点和支持警方等执法部门的工作。

英国国家打击犯罪局将直接对内政部负责,由4个部门组成,即有组织犯罪、边境警务、经济犯罪、儿童与网络保护中心。

英国内政部就成立国家打击犯罪局发表声明说,诸如毒品走私、贩卖人口、非法移民、网络犯罪以及诈骗犯罪等严重和有组织犯罪每年给英国带来近400亿英镑(约650亿美元)的经济损失,同时严重影响了公众的正常生活。

西班牙免费果蔬抵抗“黄瓜危机”

据新华社马德里6月8日专电(记者陈海通 报道员谢宇智) 针对近来德国肠道疾病疫情导致的“黄瓜危机”,西班牙菜农8日在首都马德里向市民免费派送近4万公斤水果蔬菜,希望以此重新获取民众对果蔬的信心和消费热情。

这一由西班牙农牧民协会组织的活动于当日上午在费尔佩二世广场展开。组织方打出了以西班牙语、英语、德语三种语言书写的宣传标语,上写有“为西班牙水果蔬菜辩护:健康、安全、美味。来购买吧!”字样,并向市民们派送了来自阿尔梅利亚、格拉纳达等地的黄瓜、茄子、西葫芦、西红柿等蔬菜作物以及桃、杏、西瓜等水果。

西班牙农牧民协会秘书长米格尔·洛佩斯说,截至目前,西班牙水果蔬菜种植业已因“黄瓜危机”损失了近3.5亿欧元(约合31.85亿元人民币),而危机对菜农造成的经济上的打击以及负面影响还远没有结束。



6月8日,在西班牙首都马德里,市民领取免费发放的水果蔬菜。新华社发

THE TOP 500 与沃尔玛一起赚钱!

世界500强远见卓识,抢滩进驻

沃尔玛,世界最大连锁零售商,

首次进入衡阳,便以远见卓识选址【深国投·中心城】。

联合高端百货商业集群、全球品牌旗舰店、世界级IMAX电影城、环球美食奢享中心,

以87000㎡超级购物航母开创性打造世界级高端生活全案,重新定义城市生活品质,提升城市规格。

而这,必将引发新一轮财富风暴,与世界500强为邻,相信世界500强的眼光,与沃尔玛为邻,相信沃尔玛的选址策略,你就能与沃尔玛一起赚钱。

千金易得,良铺难求,敬请把握财富先机。

世界级高端商业集群全球招商,现已启动! [旗舰铺王]同步限量抢购中!

沃尔玛购物广场 全球品牌旗舰店 世界级IMAX电影城 高端百货商业集群 环球美食奢享中心
开发商: 深国投商用置业 战略合作: 深圳智美广告 项目地址: 衡阳·高新区解放大道21号 IPO: 0734 86 99999

深国投商业 THE CENTER WORLD 中心城 商业地标·比肩全球